



站内搜索



高级搜索

您当前的位置：首页»院所新闻»学术活动»正文

农业部授粉昆虫生物学重点实验室确定发展方向

文章来源：中国农业科学院蜜蜂研究所

作者：徐书法

点击数： 次

发布时间：2011-12-27

【字体：大 中 小】

12月16日，农业部授粉昆虫生物学重点实验室学术委员会全体委员会议在广西南宁召开。会议由农业部授粉昆虫生物学重点实验室主任、中国农业科学院蜜蜂研究所所长吴杰研究员主持。会议讨论并通过了《农业部授粉昆虫生物学重点实验室章程》。

农业部授粉昆虫生物学重点实验室依托于中国农科院蜜蜂所，是农业部2011年10月新增部级重点实验室之一。

会议认为，农业部授粉昆虫生物学重点实验室作为我国蜂业界唯一的部级重点实验室，在科学研究上将继续围绕授粉与生态、病虫害防控与生物安全、资源与遗传育种、饲养与生物技术4个方向开展应用基础研究。实验室的主要任务是跟踪世界蜂学科研前沿，突破一批蜂学应用基础研究的关键性难题；培育一支富有创新能力的蜂学科研团队；造就一批高水平的学术带头人；为我国蜂学和蜂产业的可持续发展提供技术支撑。为此，实验室应着眼于授粉昆虫生物学前瞻性的选题和高新技术，开展授粉昆虫生物学研究，努力提高研究水平，积极参与国际竞争，力争早日达到国内领先水平和国际先进水平；加大人才培养和人才引进力度，建立一支高素质、年青化、富有创新能力的高效稳定的科研团队；建设优良的科研环境和高层次的开放运行环境，加强实验室内外的交流与合作，为我国授粉昆虫及相关行业科技发展提供先进的资源平台、技术平台和理论平台。

相关文章

- > [蔬菜所加强农业部重点实验室建设工作](#)
- > [棉花生物学国家重点实验室获科技部批准建设](#)
- > [中国农科院全面推进农业部重点实验室建设](#)
- > [首届国际蚕业与昆虫生物技术学术研讨会在镇江召开](#)

